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MEER )| EEFEFr BLUmRESF ERREEEE 17 :30~21: 30 1,800 12.51 50% 5,905 2,952
R 2| B R EHREAT AEEEE 9:00~12 : 00 1,600 12.51 505 4,729 2. 364
MEER )| EE TSR EEmERESAT FRREEEE 13:00~17:00 1, 800 12.51 50% 6, 305 3,153
R 2| Ml B R EHREAT EREE 177 30~21: 30 1,800 12.51 50% 6, 305 3,153
TEER R [ M EEFERR EEmERESAT SEE 0:00~12:00 1,300 12.51 50% 3,547 1,773
TR 2| IR EHREAT s 131 00~17: 00 1,700 12,51 50% 1,729 2,364
MEER &) | U EFSAT EEmERES SERE 17 :30~21:30 1,700 12.51 50% 4,729 2,364
hEER eIl EES T EEmMRESAT RERE 0:00~12:00 1,000 12.51 50% 2,364 1,182
hEER )| I EFEAT EEmRESM SEE 13:00~17:00 1,200 12.51 50% 3,153 1,576
TEER R M EEFERR EEmRESAT SEE 17 :30~21: 30 1,200 12.51 50% 3,153 1,576
mEER =) ESEFSAr EEmMRESF INERE(EFE2INREE) 0:00~12:00 400 12.51 50% 1,182 591
R 2| Mo EHREAT B (2 ARE) 132 00~17 : 00 500 12.51 50% 1,576 788
R 2| Ml B R ERREAT BRI AEE) 17 30~21: 30 500 12.51 505 1,576 788
TEER ToA\FEFHEFSAT TN\ FHERES = 0:00~12:00 400 12.51 50% 1,426 713
hEER FTTN\FFHUIS =TSR TTN\TETFHERESF IES 13:00~17: 00 600 12.51 50% 1,902 951
MEER To/\EFHs AT TN\EFHERESM = 17 :30~21:30 600 12.51 50% 1,902 951
hEER TN\ FFHUIS =TSR TTN\TETFHERESF SEE 0:00~12:00 1,300 12.51 50% 4,203 2,102
MEER To/\EFHs AT TTN\EFHERESF SERE 13:00~17:00 1,700 12.51 50% 5,604 2,802
hmEER TN\ FFHUS =TSR TTN\ETFHERESF RERE 17 :30~21:30 1,700 12.51 50% 5, 604 2,802
hEER ToN\ T FHIEEFERR TTN\TETFHERESFT SEE 9:00~12:00 1,000 12.51 50% 2,879 1,439
HEER T/ \ T FHIs 5T TTN\EFHERERF AR E 13:00~17:00 1,200 12.51 50% 3,838 1,919
hmEER ToN\ T FHI TSR TTN\TETFHERESF SEE 17 :30~21:30 1, 200 12.51 50% 3,838 1,919
TEER ToN\EFHINEEFERR TTN\EFHERESF INRERE 9:00~12:00 400 12.51 50% 1,314 657
hmEER ToN\ T FHIN TSR TTN\TETFHERESF INSERE 13:00~17: 00 500 12.51 50% 1, 751 876
TEER ToA\FEFHSEFSAT TTN\EFHERESFT INRERE 17 :30~21:30 500 12.51 50% 1, 751 876
hmEER To/\EFHIs 75T NOmERSESFT SEE 0:00~12:00 1,300 12.51 50% 4,278 2,139
TEER To/\EFHs ST NOmERESESFT SEE 13:00~17:00 1,700 12.51 50% 5,705 2,852
hEER TN\ FFHUS =TSR NNOmERSESFT RERE 17 :30~21:30 1,700 12.51 50% 5, 705 2,852
MEER To/\EFHs AT NOMmEREESFT SEE 0:00~12:00 1,000 12.51 50% 2,852 1,426
hmEER TN\ FFHUS =TSR NOmESESFT RERE 13:00~17:00 1,200 12.51 50% 3,803 1,902
hEER ToN\ T FHIN TSR NOMmESESFT SEE 17 :30~21:30 1,200 12.51 50% 3,803 1,902
HEER T/ \ T FHIs 5T NOMmERESFT IR 9:00~12:00 400 12.51 50% 1,163 582
hmEER To/\EFHhs =55 NOMmESESFT INRERE 13:00~17: 00 500 12.51 50% 1, 551 776
TEER ToA\EFHIETSAT NOHmERESFT INRERE 17 :30~21:30 500 12.51 50% 1,551 776
R LS MR LEHEEAT s 9:00~12 : 00 1,300 12.51 505 3,528 1,764
TEER L EF I =TSR IEEHREESFT SEE 13:00~17:00 1,700 12.51 50% 4,704 2,352
R LB R EHHREST ag= 17 30~21: 30 7,700 12.51 505 4,704 2,352
MEER |50 eE e IEEFTHRESM INSEBE(FE1NEEE) 9:00~12:00 400 12. 51 50% 1, 051 525




ERADRMmETEER (DS FERE)

= Hosg BB EHHRS e SHELIELS | EE ke
R LB BT LB THREST NeFE(EaEE) 13:00~17: 00 500 12,51 50% 1,401 701
R LB LB HREAT NEB=E N aEE) 17:30~21 1 30 500 12.51 50% 1,401 701
RS CEF I B FEFR tEFHmRESFT INBZRE(F2/N\REE) 9:00~12 : 00 400 12.51 50% 1,163 582
R LB LB HREAT NEB=(E2) AHE) 13:00~17: 00 500 12,51 50% 1,551 776
R LB T LB HEES NABEE2) RHE) 17:30~21 1 30 500 12,51 50% 1,551 776
RS L EF i =TSR M RESFT = 9:00~12 : 00 400 12.51 50% 1,163 582
HEER L EF I = FEF tEFHmRESFT = 13:00~17:00 600 12.51 50% 1, 551 T76
RS L EF I =TSR ItEFEHmRESFT = 17 :30~21:30 600 12.51 50% 1, 551 776
HEER L EF I = FE P tEFEHmERESFT FERREEE 9:00~12 : 00 1,600 12.51 50% 4,019 2,010
RS L EF I =TSR IEtFEMmRESFT FIEEEE 13:00~17:00 1,800 12.51 50% 5, 359 2,680
HEER AL EF I =TSR IEEFHRESFT FERREEE 17 2 30~21:30 1,800 12.51 50% 5, 359 2,680
R LB BT EHTREAT SEE(E3EE () 9:00~12 ¢ 00 1,000 12,51 50% 2,777 1,389
RS LB EHTREAT SEE(E3EE () 13:00~17: 00 1,200 12.51 50% 3,703 1,851
hEER L EF I =TSR HHATRESM SERE(EIEZE(H)) 17 :30~21: 30 1,200 12.51 50% 3,703 1, 851
TEER L EF I B TSR HHTRESM INERE(EIERZEVN)) 9:00~12 : 00 400 12.51 50% 1,013 507
R LB EHTREST NEBEEIRE=(N) 13:00~17: 00 500 12,51 50% 1,351 676
TEER L EF I B TSR HHTRESM INERE(EIERZEVN)) 17 :30~21:30 500 12.51 50% 1, 351 676
R LB BT EHTREST NEBEE2AF=())) 9:00~12 : 00 400 12.51 50% 1,389 694
RS L EF I B FEFR HHTRESM INSERE(E2RZEV)] 13:00~17:00 500 12.51 50% 1, 851 926
R LB BT EHTRESH NEBE(E2AF=())) 17:30~21 1 30 500 12.51 50% 1,851 926
RS L EF I =TSR HHTRESM INEEBE(FA4EZZE()] 9:00~12 : 00 400 12.51 50% 1, 351 676
R LB EHTREST NABE(EARE=()) 1300~17: 00 500 12.51 50% 1,801 901
RS L EF I =TSP HHATRESM INEERE(FA4EZZE()] 17 :30~21:30 500 12.51 50% 1, 801 901
HEER AL EF I R FEFT HHTmERSESM M= 9:00~12 : 00 400 12.51 50% 1, 389 694
hEER L EF I =TSR HHATRESM = 13:00~17:00 600 12.51 50% 1, 851 926
hEER L EF IS SR TSP HHTRES = 17 :30~21:30 600 12.51 50% 1, 851 926
R BT T EEAA EEREE(EREE) 9:00~12 : 00 1,600 12,51 50% 3,753 1,877
TEER L EF I B TSR HHATRESMN FIEEEE(RIEEEE) 13:00~17 : 00 1,800 12.51 50% 5,004 2,502
HEER L EF I =TSR AT RESM IR EEE (RIEEEE) 17 :30~21:30 1,800 12.51 50% 5,004 2,502
RS = EETERT NEFHES F—15(THA) 1E] 25,000 198. 72 5% 53,694 40,271
TR IR EEER NEFTES B0 () = 20, 000 198. 72 75% 28, 337 21,253
TERER = REETERT NEFHE5 T= (RE®R) (M) 1[g] 10, 000 198. 72 T5% 51, 866 38, 899
TR IR EEER NEFTES A= (MR = 10, 000 198.72 75% 16,196 12,147
RS = RETERT NEFHE5 L= (W) 1[g] 5,000 198. 72 T5% 125,432 94,074
TR SRS NEFhES E—208 (T5h) = 50, 000 198.72 75% 53, 694 40, 271
RS S =RETERT NEFHES F-mE AN 1[g] 40, 000 198. 72 75% 28, 337 21, 253
R IR EEERA NEFTES e (R E) () = 20, 000 198.72 75% 51, 866 38, 899
hEER SRS NEFHES NEEZE (1 2mRELE) (M) 1[g] 80, 000 37,679. 81 100% 37, 680 37, 680
TR = e E T NEFHES NFRZE (1 2mkA0m) (TSk) 1G] 50, 000 37, 679. 81 100% 37, 680 37, 680
HEER IS EREE NEFHES NFRZE (ZFMh) (%) 1[g] 30, 000 37,679. 81 100% 37, 680 37, 680
RS = e E T NEFHES HFEZEN) 1G] 20, 000 198. 72 5% 16, 196 12,147
TR IR EEER NEFTES ZE= (M) = 6,000 198. 72 75% 125, 432 94, 074
FESEREER ERER EBEDERIN\EFE L g 23R —Ib 12,000 12.51 50% 10, 321 5,160
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= = HEERE R HEEOESE RS S Bl | SwEaBns| Rb ke
FESEHREEER R EDBRINFF &L REE 2,000 12.51 50% 5,067 2,533
FESEIRIEED BtR G0 1I\RF 3 NH DR E5] AA (EA) 200 1,174.21 50% 1,174 587
FESENREIER BLER 0TIV ING LD E E5]a FH (BA) 100 1,174.21 50% 1,174 587
FESEHRERER LR 0TIV ING LD E E[ AN (HfF) 200 1,174.21 50% 1,174 587
FESEIREIED Byg GX0FIVRF NG NDE BEA Fi (FK) 100 1,174.21 50% 1,174 587
FESEIRIEED BtR GX(FIVOIF NGB VD E HHBDUVORTEAH) BARERIBEAA (1A) 5,000 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
FEEIRELED bl GX(FIVOIF NGB VD E HHBDUVDORTEH) BABEAIEARA 5,000 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
FESEIRIEED BtR GX(F1VOF NGB VD E HFHBIUDRTEH) BAREBIRENA 2,500 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
FESEIRIELED Byt GX(FIVOIF 3B VD E HHBDUVORIEH) BAEB2BERAN (1AN) 5,000 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
EESEIRIEED BtR GX(F1W0F NGB VD E HFHBIUDRTEH) BAEBPEAAN 5,000 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
FESEIRELED BtR GX(F V0T 3 NGB VD E HHBDUORTEA) BAERA2RENA 2,500 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
FESEIRIEED Bt GX(F1V0F NGB VD E HHBIUDRTEH) SilzENELER, VN 5,000 12, 065. 20 50% 12,065 6,033
FESEIRIEED BytR XTIV NGB VD E HHDUVORTEAH) SilNr=p=EETAYN 2,500 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
FESEIRELED Bt GX(FIVOIF NGB VD E HHBIUDORTEH) SilEENEVER, N 5,000 12, 065. 20 50% 12,065 6,033
FESEIRIED BtR XTIV NGB VD E HHBDUVORTEAH) SilzxENEVETYN 2,500 12, 065. 20 50% 12, 065 6,033
FESEHREEER BIR 0TIV AING LD E HHDYDR(KEE) 12 (1 EEURA) 1,000 4,784, 64 50% 4,785 2,392
FESEIRIEED BtR XTIV NGBV DE HHDUDOR(IIFER—I) EL5MABY 4,000 12, 664.29 50% 12, 664 6,332
FEEIRELED b GX(FIVOIF NGB VD E HHBDUDOR(IIFR—I) EHMABL 3,000 12, 664.29 50% 12, 664 6,332
FESEIRIED BtR GX(F1V0IF NGB VD E HHDVORBRYAR) AA 500 2,168. 25 50% 2,168 1,084
FEEIRELED BytR GX(F VO3 NGB VD E HHDVORBRYASR) Fit 300 2,168. 25 50% 2,168 1,084
FESEIRIEED BtR GX(FIVRIF NG VD E ATk 13 13H 1,500 17,821.92 50% 17,822 8,911
FEEIRELED BytR GX(F VO3 NGB VD E B IR REER 1471 1,000 8,538. 95 50% 8,539 4,269
FESEIRIEED Bt SELEHSES =G =] BREBIDETI & 150 1.94 100% 12 12
FEE SRR ER EIER =ELUEHES EpEl=EIES] REDETTE 150 1.94 100% 24 24
FESEIREER BIR =ELESES =L ES] 1 2 EFfELA 800 1.94 100% 291 291
FESEIRIEED BR ERLEEHES pa it =) BE30DFETIE 350 1.94 100% 44 44
FESEHREAER R =ELESES ABUHENE 2 4B 3,500 1.94 100% 2,118 2,118
FESEIRIEED BtR EE59931—I7LA MBS IEE Tl E 1,000 30.23 50% 2,811 1,406
IRIZER RIS EURER RIEFETY— MRESESR (SFE) 4,950 12.51 50% 15, 706 7,853
RIEER BRIRIERS BiEFEty— % BHR—IL 31,000 11.01 50% 46, 225 23,113
IRIEER BRIEIERER BiEEEtUy— =RT—IL(KRA) 1 B E 200 1,266.98 50% 1,267 633
IRIEER BRIRIRER BIEFEtLIY— ERT—IL(Fi) 1 BRE 70 1,266.98 50% 1,267 633
570 AHEEER NEER FMAEBAEE BIEH=E el 400 12.51 50% 1,025 512
EERHENEER NEER S MUYNES|=F7o: FIREE Fi% 500 12.51 50% 1,366 683
FERAHEHER NEER FMAEBAEE B2REE ] 400 12.51 50% 1,025 512
EELRHENEER NEE S MUYNES|=F7: E2RBE Fi% 500 12.51 50% 1,366 683
FERHE(EER NEER RO AEBALE EIREE ] 400 12.51 50% 1,025 512
ELSYANd NEER R ABEERE EIRHER Fi% 500 12.51 50% 1,366 683
EERHEHER NEER S MUYNES|=F7: EEE i 900 12.51 50% 2,462 1,231
ERSYANd NEER R ABEERE A= 1% 1,200 12.51 50% 3,283 1,642
EERHEEHER NEER R AEBERE BTRE £H 4,400 12.51 50% 13,132 6, 566
FERHE(EER NEER R EBEAREE TE= ] 2,400 12.51 50% 3,693 1, 847
EERHEIEER NEER S MUYNES|=F7: THE=E Fi% 3,200 12.51 50% 4,924 2,462




ERADRMmETEER (DS FERE)

£ = HESREHR BB EHHRS e Bl | SaEsEns| EE ke
FELHEE(HER NEER =SSR REE =1 (RDME) 1 B 100 19. 07 50% 278 139
F 5B AER ERSIAE R =2 (FOE) 1 630 100 19,07 50% 278 139
FELRHEEHER NEER =SSR REE MO (AEDRE) 1 B 100 19. 07 50% 278 139
e AER BRI R ROB2 1 650 200 19,07 50% 557 278
EEFER—YER FELER EEFEtI— FIFF=E a1 1,200 33.65 50% 2,868 1,434
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— FIFEE Fi& 1,700 33.65 50% 3,824 1,912
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— FIFEF=E ®E 1,700 33.65 50% 3,824 1,912
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— F2FEFE = TI] 4,200 33.65 50% 9, 804 4,902
EEFEIR—YER FEXIER EEFEtTY— F2FEE Fi& 5,800 33.65 50% 13,072 6,536
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— FR2FEFE ®HE 5, 800 33.65 50% 13,072 6, 536
EEFEXR—YER FEXER EEFEtY— FIFEE i 1,100 33.65 50% 2,579 1,290
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— FEIFEFE Fi& 1,500 33.65 50% 3,439 1, 720
EEFEIR—YER FEIER EEFEtY— FIFEE ®E 1,500 33.65 50% 3,439 1,720
HEEFEIR—YER FELER EEFEtTY— FAFEE = TI] 1,100 33.65 50% 2,533 1, 266
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— FAFEE Fi& 1,500 33.65 50% 3,377 1,689
EEFER—YER FELER EEFEtI— FAFEE ®E 1,500 33.65 50% 3,371 1, 689
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— FEHFEE e E1I] 2,100 33.65 50% 4,875 2,437
EEFEIR—YER FEXIER EEFEtTY— FEHFEE Fi& 2,800 33.65 50% 6, 500 3,250
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— FEHFEFE ®IHE 2,800 33.65 50% 6, 500 3,250
EEFER—YER FEXIER EEFECTY— FOFEE e EETI] 1,400 33.65 50% 3,696 1,848
EEFZHR—YER FEXRER EEFEtTY— FOFEE Fi& 1,900 33.65 50% 4,928 2,464
EEFER—YER FEXIER EEFECTY— FOFEE ®E 1,900 33.65 50% 4,928 2,464
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— FBTFEE = TI] 3,000 33.65 50% 6, 907 3,453
EEFER—YER FEXIER EEFEtY— FTFEE Fi& 4,000 33.65 50% 9,209 4, 605
HEEFEIR—YER FELER EEFEtTY— FTFEE ®IE 4,000 33.65 50% 9,209 4,605
EEFER—YER FEIER EEFEtY— HEEE= 1] 4,600 33.65 50% 10, 468 5,234
EEFER—YER FEXER EEFEtY— REEREE Fi& 6, 200 33.65 50% 13,957 6,978
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— REEEE ®HE 6, 200 33.65 50% 13,957 6,978
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— FHEEEZE i 4,000 33.65 50% 11, 504 5,752
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— FHEGEE=E Fi& 4,000 33.65 50% 11, 504 5, 752
EEFER—YER FEXER EEFECTY— FHEEEZE ®E 4,000 33.65 50% 11, 504 5,752
EEFHEIR—YER FEXRER EEFEtTY— ABI—F—(BER) = TI] 1,500 33.65 50% 3,930 1,965
EEFER—YER FEXER EEFEtY— HSBI—7T—(BEHER) Fig 2,000 33.65 50% 5, 240 2,620
EEFZER—YER FEXRER EEFEtTY— ABI—F—(BER) KR 2,000 33.65 50% 5, 240 2,620
EEFER—YER FEXIER EEFEtY— SBI—T—(PHEREEZECHA) |Fal 900 33.65 50% 3,930 1,965
EEFER—YER FELER EEFEtTY— ABI—T—(RIEEBECHA) (& 900 33.65 50% 5, 240 2,620
EEFE RN — VR FERER EESETS— SEO—T— (NERTECHA) R 900 33.65 50% 5, 240 2,620
EESEAR—VE EERER EEFET S RE= (BIRER) = 2,300 33.65 50% 1,692 2,346
CEFE ARV S ERER EEFETS— RE=(BIRERA) i 3,200 33.65 50% 6, 256 3,128
EESER—VE TR EEFET S RE= (BIRER) = 3,200 33.65 50% 6, 256 3,128
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— FREZE(fhDREER = HH) e = TI] 1,200 33.65 50% 4, 69?2 2, 346
EESEAR—VE ] EEFET S REZ (EORERE ) E= 1,600 33.65 50% 6, 256 3,128
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— FRBEZE (fhDREER = HH) AL 1,600 33.65 50% 6, 256 3,128
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EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— Lo)I—23 = = TI] 3,500 33.65 50% 10, 087 5, 043
EEFEIR—YER FEIER EEFEtY— LOoUI—3vu=E Fi& 6, 100 33.65 50% 13, 449 0, 725
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— Lo)I—23 = | 7,900 33.65 50% 13,449 6, 725
EEFER—YER FEIER EEFEtY— F1EIE=E e ETI] 1,900 33.65 50% 5,185 2,592
EEFER—YER FELER EEFEtI— F18IE=E Fik 2,700 33.65 50% 6,913 3,457
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— FH1EUERE ®HE 2,700 33.65 50% 6,913 3,457
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— F2EHEE e SET]] 2,800 33.65 50% 7,010 3,505
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— FE2EIE=E Fik 3,800 33.65 50% 9, 347 4,673
EEFEIR—YER FEXIER EEFEtTY— F2EHEE ®E 3,800 33.65 50% 9, 347 4,673
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— RIS 7 = TI] 4,000 33.65 50% 8,148 4,074
EEFEXR—YER FEXER EEFEtY— RYIF Fi& 5,500 33.65 50% 10, 864 5,432
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— RIS 7 K 5,500 33.65 50% 10, 864 5,432
EEFEIR—YER FEIER EEFEtY— A= (HADH) 1] 100 33.65 50% 2,752 1,376
HEEFEIR—YER FELER EEFEtTY— RE=E(HADH) Fi& 300 33.65 50% 3,669 1,835
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— A= (HADH) A 300 33.65 50% 3,669 1,835
EEFER—YER FELER EEFEtI— FEREE] a1 800 33.65 50% 1,798 899
CEFE ARV S ERER EEFECI— REEES Tk 1,000 33.65 50% 2,397 1,199
EEFEIR—YER FEXIER EEFEtI— HEREE] ®E 1,000 33.65 50% 2,397 1,199
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— BHEREE2 = TI] 800 33.65 50% 1,798 899
EEFER—YER FEXIER EEFEtI— BEREE2 Fi& 1,000 33.65 50% 2,397 1,199
EEFZHR—YER FEXRER EEFEtTY— BHEREE2 ®IE 1,000 33.65 50% 2,397 1,199
EEFER—YER FEXIER EEFECTY— ME(WVE&LD:108) e EETI] 1,000 33.65 50% 1,969 984
EEFFHAR—YER FEXRER EEFEtTY— MEWBELD:108) Fi& 1,500 33.65 50% 2,625 1,312
EEFER—YER FEXIER EEFEtY— ME(WVE&LD:108) ®RHE 1,500 33.65 50% 2,625 1,312
EEFFHAR—YER FELER EEFEtTY— MERCEPY:108) = TI] 1,000 33.65 50% 1,954 977
EEFER—YER FEIER EEFEtY— MZEECEDPY:10E) Fi& 1,500 33.65 50% 2,606 1,303
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— MEREPY:108) ®HE 1,500 33.65 50% 2,606 1,303
CEFE ARV BN ER EEFECI— KE(RI6E) (EIRER) p= 1,200 33.65 50% 1,870 935
EESER—VE TR R EEFET S KE (K168 (EIRER) E= 1,700 33.65 50% 2,493 1,246
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— KEF6S) (BIhER) ®HE 1,700 33.65 50% 2,493 1,246
EESER—VE S EH R EEFET S KE (H68) =X ZRZLHA) |57 1,200 33.65 50% 1,870 935
EEFHEIR—YER FEXRER EEFEtTY— KEF6E) (FIEXIIREEMHA) |F1& 1,700 33.65 50% 2,493 1, 246
EESEAR—VE ] EESETS— KEH6B) IEXFREL HA) R 1,700 33.65 50% 2,493 1,246
EEFZER—YER FEXRER EEFEtTY— HZE(H4E) = TI] 700 33.65 50% 1, 347 673
EEFER—YER FEXIER EEFEtY— REH42) Fig 900 33.65 50% 1,796 898
EEFER—YER FELER EEFEtTY— HZEH4E) K 900 33.65 50% 1,796 898
EEFEXR—YER FEIER EEFEtY— BR=E 1] 3,300 33.65 50% 9, 629 4,814
EEFER—YER FELER EEFEt Y- BRE Fi& 5,700 33.65 50% 12, 838 6,419
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— BRE | 7,300 33.65 50% 12, 838 6,419
EESER—VE TR EEFET S Bz (EE) E— 1,650 33.65 50% 1,814 2, 407
EEFER—YER FEXER EEFEtTY— Br=E(Hm) Fi& 2,850 33.65 50% 6,419 3,210
EEFEIR—YER FEXER EEFEtY— Br=E(Fm) RrE 3,650 33.65 50% 0,419 3,210
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— ZBrR—IU A8 - Fa1 8,400 33.65 50% 33,611 16, 806
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EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— ZBrR—IU 8 - F& 14,700 33.65 50% 44, 815 22,408
EEFEIR—YER FEIER EEFEtY— ZBryR—IU A8 - &’ 18,900 33.65 50% 44,815 22,408
EEFER—YER FEXRER EEFEtTY— ZBrR—IU FH - £H 37,800 33.65 50% 123, 241 601,621
EEFER—YER FEIER EEFEtY— ZBrR—IU T8E - FaI 8,400 33.65 50% 33,611 16, 806
EEFER—YER FELER EEFEtI— ZBEIHR—IU THE - 1% 18, 400 33.65 50% 44, 815 22,408
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— ZEIR—IU THE - "R 23,600 33.65 50% 44,815 22,408
EEFER—YER FEXER EEFEtY— ZEINHR—IU T8 - £H 45, 400 33.65 50% 123, 241 61, 621
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— ZBrR—IU BH{K - 481 10, 500 33.65 50% 33,611 16, 806
EEFEIR—YER FEXIER EEFEtY— ZENHR—IU HiK - & 18, 400 33.65 50% 44,815 22,408
EEFEXR—YER FEXER EEFEtTY— ZBrR—IU B{K - &R 23,600 33.65 50% 44,815 22,408
EEFEXR—YER FEXER EEFEtY— ZEHR—IU HiK - £H 47, 300 33.65 50% 123, 241 61, 621
EESEAR—VE S ERER EEYET S —BARSE P Er p— 150 12,51 50% 1,426 3
EEFEIR—YER FEIER S EFELY—BRROEE FIFE=E Fi& 600 12.51 50% 1,902 951
HEEFEIR—YER FELER EEFZF I —EmAARDE FIFFE ®IE 600 12.51 50% 1,902 951
EEFER—YER FEXER EEFE Y —mAROE FR2FEE e E1I] 450 12.51 50% 1,426 T3
EESEAR—VE TR R EESEC S —mARSE EorEE g 600 12,51 50% 1,902 951
EEFER—YER FEXRER EEFE Y —mAROE FR2FEE ®HE 600 12.51 50% 1,902 951
EESER—VE TR EESEC S —mARSE E3TE = 750 12.51 50% 2,139 1,070
EEFEXR—YER FEXER S EFE Y —EmAARDEE FEIFEE Fi& 1,000 12.51 50% 2,852 1,426
EESEAR—VE TR EESEU S EARS E3TE= = 1,000 12.51 50% 2,852 1,426
EEFZHR—YER FEXRER EEFTF I —EmAARDEE FAFEFE = TI] 450 12.51 50% 1,276 638
EESEAR—VE TR EESEU S mARS EArEE i 600 12.51 50% 1,701 851
EEFER—YER FEXRER EEFTF I —EmAARDE FAFEFE ®IE 600 12.51 50% 1, 701 851
EEFER—YER FEXIER S EFELY—BRROEE HREEE= e ETI] 1,200 12.51 50% 3,228 1,614
HEEFEIR—YER FELER EEFE I —BXRDEE REEEE Fi& 1, 600 12.51 50% 4,303 2,152
EEFER—YER FEIER S EFELIY—BRRDEE HEEE= ®E 1,600 12.51 50% 4,303 2,152
EESER—VE TR R EESEC S —mARSE 1Al E=— 150 12,51 50% 1,501 751
CEFE ARV BN ER EESEU S —EARSE E18IE=E i 600 12.51 50% 2,002 1,001
EEFER—YER FEXER EEFF I —mAARDEE F1EIE=E ®E 600 12.51 50% 2,002 1,001
EEFEXR—YER FEXER EEFE Y —EmANRDE F2EIE=E = TI] 1,200 12.51 50% 3,303 1, 651
EEFER—YER FEXER EEFF I —mARDEE F2EHEE Fi& 1,600 12.51 50% 4,404 2,202
EEFHEIR—YER FELER S EFEL Y —mRROEE F2EIE=E ®IE 1, 600 12.51 50% 4,404 2,202
EEFER—YER FEXER S EFELY—BRRDEE FHEEEE e ETI] 1,350 12.51 50% 3,753 1,877
EEFZER—YER FEXRER EEFTF I —EmARDEE FHEGEE=E Fi& 1, 800 12.51 50% 5,004 2,502
EEFER—YER FEXIER S EFELY—BRRDEE PHEEEE ®E 1,800 12.51 50% 5,004 2,502
EEFER—YER FELER EEFF I —EmARDE = = TI] 450 12.51 50% 1,088 544
EEFE RN — VR FERER EESEU S —EARS = i 600 12,51 50% 1,451 726
EESEAR—VE EERER CEFEC AR = = 600 12,51 50% W 726
EEFER—YER FEXRER S EFE Y —mARDEE FBZE e = TI] 600 12.51 50% 1, 801 901
EESER—VE TR CEFEC AR RE= E= 300 12,51 50% 2,402 1,201
EEFER—YER FEXER S EFE Y —mARDEE FBZE | 800 12.51 50% 2,402 1,201
EEFEIR—YER FEXER S EFE YO EE FIFEF=E a1 600 12.51 50% 1,576 788
EEFER—YER FEXRER S EFEL YO8 FIFE=E Fi& 800 12.51 50% 2,102 1, 051
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EEFER—YER FEXRER S EFE YO FlFE=E | 800 12.51 50% 2,102 1, 051
EEFEIR—YER FEIER S EFEY—)IIO9EE F2FEE 1] 600 12.51 50% 1,576 788
EEFER—YER FEXRER S EFE YO FR2FEFE Fi& 800 12.51 50% 2,102 1, 051
EEFER—YER FEIER S EFEY—)IO9EE F2FEFE ®E 800 12.51 50% 2,102 1,051
EESEAR—VE TR EESECS—IORME B3 E = 600 12,51 50% 1,689 814
EEFEXR—YER FEXER S EFEE YO FEIFEE Fi& 800 12.51 50% 2,252 1,126
EEFER—YER FEXER S EFEY—)IO9EE FIFEE ®E 800 12.51 50% 2,252 1,126
EEFEXR—YER FEXER £ EFE YO8 REEEE = TI] 1,350 12.51 50% 3,565 1,783
EESEAR—VE TR EETEE S5 A Tk 1,800 12.51 50% 1,754 2,377
EEFEXR—YER FEXER £ EFE YO8 REEEE ®HE 1,800 12.51 50% 4,754 2,377
EEFEXR—YER FEXER S EFEt YO EE F1EIE=E i 600 12.51 50% 1,871 938
EEFER—YER FEXRER S EFE YO EE FH1EUE=E Fi& 800 12.51 50% 2,502 1, 251
EEFEAR—VE e ] EEEEE 5|05 8 E18IF=E = 800 12.51 50% 2,502 1,251
EESE R — VR S EXER EESEE 5 O5 8 2RI p 1,050 12,51 50% 2,815 1,407
EEFER—YER FEXER S EFET YO FE2EIEE Fi& 1,400 12.51 50% 3,753 1,877
EEFER—YER FELER S EFELY-)IIO9EE FE2EHEE ®E 1,400 12.51 50% 3,753 1, 877
EEFER—YER FEXRER S EFEtTY-)IIO9EE = e E1I] 750 12.51 50% 1,952 976
EEFEIR—YER FEXIER S EFE YO EE = Fi& 1,000 12.51 50% 2,602 1,301
EEFEXR—YER FEXER £ EFE YO8 = ®IHE 1,000 12.51 50% 2,602 1,301
EEFER—YER FEXIER S EFET YO EE RBE e EETI] 750 12.51 50% 1,952 976
EEFZHR—YER FEXRER S EFEY-)IIO9EE RBZE Fi& 1,000 12.51 50% 2,602 1, 301
EEFER—YER FEXIER S EFE YO EE RBE ®E 1,000 12.51 50% 2,602 1,301
EEFER—YER AMR—"Y R SRR EITHRASEE Eertn(2m) (8Y)) = TI] 9,000 9.50 50% 41, 403 20, 701
EESEAR—VE R R EIEE STHEERE THRE@m) (8Y) A 9,000 9.50 50% 1,403 20, 701
HEEFEIR—YER AR—Y R SRR BEITHRAESEE IEEs(2m) (BY)) F%B 9,000 9.50 50% 41, 403 20, 701
EEFEAR—VE R R EIEE ETHE THREEm) (8Y) = 10,500 9.50 50% 13, 890 21,945
EESER—VE XR— R EIER STHEERE TaRs@E) (8Y) e 37,500 9.50 50% 175, 560 87,780
CEFE ARV XR— R IR SIS TERE(@m) (BA-AA) 300 673.10 50% 673 337
EESER—VE 2R— R EIER STHEERE THRs@m) (EA-FH) 100 673.10 50% 673 337
CEFE ARV P e e SIS TERRE CLE) (8Y) p=— 1,500 9.50 50% 20, 701 10,351
EESER—VE AR IR STHEARE TErRoE CEE) (BY)) A 1,500 9.50 50% 20, 701 10,351
EEFHEIR—YER AR—"ViER SR EIHNEE EREEIG (Fm) (BY)) F.B 4,500 9.50 50% 20, 701 10, 351
EESEAR—VE 2R— R EIE STHEERE TaRRs L) (8Y) = 5,200 9.50 50% 21,945 10,973
EEFZER—YER AR—ViER SR Ry N=} Earts (Fm) (8)) £H 18, 700 9.50 50% 87, 780 43, 890
EEFEAR—VE 2R R EIEE ETHEE =g (B1Y)) i 2,400 9.50 50% 6,990 3,495
EEFER—YER AR—"Y R EHER [y N=} E_FTE (&) FiEA 2,400 9.50 50% 6, 990 3,495
EEFEAR—VE 2R R SLHGE =R re (BY)) %8 2, 400 9.50 50% 6,990 3,495
EESEAR—VE XR— R EIER STHEERE BRI (BY) = 2,500 9.50 50% 7,410 3,705
EEFER—YER AR—"V R EIEEE EIHNKE E TS (EY)) £H 9,700 9.50 50% 29, 640 14, 820
EESER—VE R— R EIER STHEERE B ERR(EA AN 300 673.10 50% 673 337
CEFE ARV AR R EIEE ETHEE == gRE (BN 74 100 673.10 50% 673 337
EESEAR—VE AR IR STHEARE == s (BY) E=— 1,900 9.50 50% 5,323 2,662
EEFER—YER AR—ViER SR EITHRAEEEE E=FR5(E) FiEA 1,900 9.50 50% 5,323 2,662
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EEFER—YER AR—Y R SRR EIHRAEEE B=FEE (&) F&B 1,900 9.50 50% 5,323 2,662
EEFEIR—YER AR—ViER SRR ELTHRAHNEEE FE=FREm(8) ®RHE 2,000 9.50 50% 5, 643 2,822
EEFER—YER AR—Y R SRR EIHRAKEEE B=FEE(EY)) £H 7,700 9.50 50% 22,572 11, 286
EEFER—YER AR—YVER SRR EIHRAEEE FE=FREIZ AN - KAN) 300 673.10 50% 673 337
EESEAR—VE XR— I STHEER T I ) 100 673.10 50% 673 337
CEFE ARV R e STRAERE TR RIS (BY)) p= 1,900 9.50 50% 5, 131 2,715
EESEAR—VE XR— IR STHEERE R RIS (&) A 1,900 9.50 50% 5, 431 2,715
EEFEXR—YER AR—VER SRR EIHRAEEE EEREIS (E) F%B 1,900 9.50 50% 5,431 2,715
EESEAR—VE R R EIER STHEARE IR RIS (EY)) = 2,000 9.50 50% 5, 757 2,879
EEFEXR—YER AR—ViER SRR EIHRAEEE EEREIS (E) £H 7,700 9.50 50% 23,028 11,514
EESEAR—VE 2R R EIEE STHEERE BRI (AL AA) 300 673.10 50% 673 337
EEFER—YER AR—"Y R ETER EIHRAEEE EMERRIE (BN - F3) 100 673.10 50% 673 337
EEFEIR—YER AR—Y R EIER ELTHRAHNEEE EhREEEIZ(EY) 1] 2,400 9.50 50% 5, 565 2,783
HEEFEIR—YER AR—"Y R ETER EIHNEKE FEhEEIG(EY)) FiEA 2,400 9.50 50% 5, 565 2,783
EEFER—YER AR—V R EIER EIHAE EhRERTIZ(EY) F#%B 2,400 9.50 50% 5, 565 2,783
EESEAR—VE 2R— R EIER =TS AR (&) = 2,500 9.50 50% 5,900 2,950
EEFER—YER AR—YViER SRR EIHNEE EhRERIS(EY) £H 9,700 9.50 50% 23,598 11,799
EESER—VE XR— IR =TS BRI (AL AN 300 673.10 50% 673 337
EEFEXR—YER AR—V R EIEER EIHNKE BRFEFIS (BN - Ft) 100 673.10 50% 673 337
EEFER—YER AR—Y e SRR EITHRAEEE Lo)I—3vk—IL(EY) e EETI] 1,500 9.50 50% 4,167 2,084
EEFZHR—YER AR—ViER SR Ry N=} Lo)I—23vk—IV(EY) FiEA 1,500 9.50 50% 4,167 2,084
EEFER—YER AR—Y e SRR EITHRAEEE Lo)I—3vk—IL(EY) F%B 1,500 9.50 50% 4,167 2,084
EEFER—YER AMR—"Y R SRR EIHNKE Lo)I—23vk—IL(EY) AL 1,600 9.50 50% 4,418 2,200
EEFER—YER AR—Y R EIER EIHRNEKTEE Lo)I—3avk—IL(EY) £H 6, 100 9.50 50% 17,670 8,835
HEEFEIR—YER AR—"Y R ETER EIHNKE LoUT—23mR—IVEANKRAN) 300 673.10 50% 673 337
EEFER—YER AR—V R EIEEE BEIHNKE LoUI—23umR—Ib(EN - F) 100 673.10 50% 673 337
EEFER—YER AR—Y R SRR ETHRABEE MN—Z—20=-FE 300 566.12 5% 566 425
EEFEXR—YER AR—"V R EIER EIHAE DEE e E1I] 800 12.51 50% 2,124 1,062
EESER—VE 2R— R EIER ETHEE ag= A 800 12,51 50% 2,124 1,062
EEFEXR—YER AR—YViER SRR Ry N=} DEE F%&B 800 12.51 50% 2,124 1,062
EESER—VE P e e STHEARE 2E= = 900 12.51 50% 2,252 1,126
EEFHEIR—YER AR—"ViER SR EIHNEE REBE £H 3,300 12.51 50% 9,007 4,504
EESEAR—VE 2R— R EIE e SRR (R ) (8Y) E= 1,200 3.3 50% 11,125 5,563
EEFE R — VR AR R EIEE SR ER R SRS (2 E) (8Y) THA 1,200 3.3 50% 1,125 5, 563
EEFEAR—VE 2R R EIEE e SRR (R ) (8Y) 4B 1,200 3.3 50% 11,125 5,563
EEFER—YER AR—"Y R EHER EIRREBEDEERTIS PEERRTIS (2m) (BY)) K 4,800 3.34 50% 11,794 5, 897
EEFEAR—VE 2R R SRR BRI SRS (R ) (8Y) e 17, 400 3.3 50% 47,174 23, 587
EESEAR—VE XR— R EIER e SRR (R E) (BA-AN) 300 673.10 50% 673 337
CEFE ARV XR— R IR SRR BRI SRR (2 F) (BA- T4 100 673.10 50% 673 337
EESER—VE R— R EIER e EEEEIE (2/3E) (&) E— 2,800 3.3 50% 7,07 3,708
CEFE ARV AR R EIEE SR ER R SRR (2/3m) (8Y)) A 2,800 3,34 50% 7,07 3,708
EESEAR—VE AR IR e SRR (2/3M) (8Y)) 4B 2,800 3,34 50% 7,07 3,708
EEFER—YER AMR—"Y R SRR EIHRABESERTS NEESREIZ(2/3 M) (B)) AL 3,200 3.34 50% 7,862 3,931
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EESEAR—VE AR e SRR R SEEERIE (2/3E) (8Y) e 11, 600 3.3 50% 31, 449 15,725
EEFEAR—VE AR R EIER L SRR CEE) (8Y) p=— 2,100 3,34 50% 5,563 2,781
EEFER—YER AR—Y R SRR EITHRNBENERTS PEEFREIS (M) (BY)) FiEA 2,100 3.34 50% 5,563 2,181
EESEAR—VE R e L SRR R CEE) (8Y]) 4B 2,100 3.3 50% 5,563 2,781
EESEAR—VE XR— I e SRR CEE) (8Y) = 2,400 3,34 50% 5,897 2,98
CEFE ARV R e L SRR R (L) (8Y]) e 8,700 3.3 50% 23, 587 1,794
EESEAR—VE XR— IR e SRR (1/3m) (8Y)) E= 1,400 3.3 50% 3,708 1,854
CEFE ARV AR eI SR EREERE SRR (1/3m) (8Y)) A 1,400 3.3 50% 3,708 1,854
EESEAR—VE R R EIER e RS (1/3m) (&) 4B 1,400 3.3 50% 3,708 1,854
EEFEXR—YER AR—"V R EIEER EIHRABESERTS SEESEIZ(1/3m) (Bt) ®HE 1,600 3.34 50% 3,931 1,966
EESEAR—VE P e e e SRR (1/3m) (&) e 5, 800 3,34 50% 14,522 7, 261
EEFER—YER AMR—"Y R SRR FADERAEEE JT—=IL (&) 2B 15, 000 25.26 50% 51,123 25, 561
EEFEIR—YER AR—Y R EIER FADRAKREEE T—=IL(E1]) 285fE (1 3—X) 2,500 25. 26 50% 8, 521 4,260
HEEFEIR—YER AR—"Y R ETER FADRAEEE T—=ILUEN) (KRA) 1B 200 1,266.98 50% 1, 267 633
EEFER—YER AR—V R EIER FROERAEEE T—=IV({EN) (Fi) 1HFR 70 1,266.98 50% 1,267 633
EESEAR—VE 2R— R EIER AOREEEE = pE=Gw) (8Y) = 5, 400 9.50 50% 27,154 13,577
EEFER—YER AR—YViER SRR FRDERAEEE F—FEEEH) (BY)) FE&A 5,400 9.50 50% 27,154 13,577
EESER—VE XR— IR FAORAEEE T pE=Gw) (8Y) %8 5, 400 9.50 50% 27,154 13,577
EEFEXR—YER AR—YViER SRR FRDERAEEE F—FEE(EH) (BY) ®HE 6, 300 9.50 50% 28,785 14,393
EESEAR—VE XR— R EIEE FAOREEEE = nE=Gw) (8Y) 20 22,500 9.50 50% 115, 140 57, 570
EEFZHR—YER AR—ViER SR FADERAEEE F—FEZEEE) (BY) TR 2,700 9.50 50% 13,577 6, 788
EESEAR—VE AR SR AORAEEE E—E= CEE) (8Y) A 2,700 9.50 50% 13,577 6,788
EEFER—YER AMR—"Y R SRR FRDERAEEE F—AFEZEGEE) (BY) F.B 2,700 9.50 50% 13,577 6, 788
EESEAR—VE R R EIEE ADRAEEE E—hE= CEE) (8Y) = 3,150 9.50 50% 14,393 7,19
HEEFEIR—YER AR—"Y R ETER FADRAEEE F—FEZEEm) (BY) £H 11, 250 9.50 50% 57,570 28, 785
EEFEAR—VE X R— R IR FAORABEE B A= CEE) (KA 300 673.10 50% 673 337
EESER—VE XR— R EIER AORAEEE B GE= CEE) (FH) 100 673.10 50% 673 337
CEFE ARV R e FADRABEE E-pa=(2m) (a9) p= 1,800 9.50 50% 5, 296 2, 648
EESER—VE 2R— R EIER FAORAEEE E-pE=Gw) (8Y) A 1,800 9.50 50% 5, 296 2, 648
EEFEXR—YER AR—YViER SRR FRDERAEEE FE_HAEEEH) (BY) F%B 1,800 9.50 50% 5,296 2,648
EESER—VE AR IR ADRAEEE E-pE=Gw) (8Y) = 1,900 9.50 50% 5,615 2,807
EEFHEIR—YER AR—"ViER SR FADRIKBEE F_HFEEEH) (BY) £H 7,300 9.50 50% 22,458 11, 229
EEFER—YER AR—Y R EIEER FADRAKREEE F_AHBZE(E2mE) (KA) 300 673.10 50% 673 337
EEFZER—YER AR—ViER SR FADRIKBEE F_HREEEH) (FH) 100 673.10 50% 673 337
EEFER—YER AR—YViEERERR FADRAKREEE FE=AFEBE(EH) (BY)) e ETI] 1,100 9.50 50% 3,307 1,653
EEFER—YER AR—"Y R EHER FADERAEEE EBE=FEZE(EH) (BY) FiEA 1,100 9.50 50% 3,307 1,653
EEFEXR—YER AR—"ViER &R FROERABEEE EFE=FEE(EH) (BY)) FEB 1,100 9.50 50% 3,307 1,653
EESEAR—VE XR— R EIER FAORAEEE E=pE=Gw) (8Y) = 1,200 9.50 50% 3,506 1,753
EEFER—YER AR—"V R EIEEE FRDERAEEE FE=FEE(EH) (BY)) £H 4,500 9.50 50% 14, 022 7,011
EEFER—YER AR—Y R SRR FRDRAREEE F=RBZE(EM) (KA) 300 673.10 50% 673 337
EEFER—YER AR—V R EIEER FRDERAEEE FE=FEE(E2HE) (F) 100 673.10 50% 673 337
EEFEIR—YER AR—Y R SRR FRDRAEEE BT a1 1,100 12.51 50% 2,938 1,469
EEFER—YER AMR—"Y R SRR FRDERAEEE DEE F12A 1,100 12.51 50% 2,938 1,469
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EEFER—YER AR—"Y R ETER FRDERASEE REBE F1%B 1,100 12.51 50% 2,938 1,469
EEFEIR—YER AR—ViER SRR FADRAKREEE BB ®E 1,200 12.51 50% 3,115 1,557
EEFER—YER AR—"Y R ETER FRDRAEEE REBE £H 4,500 12.51 50% 12,460 6, 230
EEFER—YER AR—YVER SRR EHREENS FZ2—M(8m) 1M, 285 1,000 0.79 5% 1,074 806
EEFER—YER AR—Y R EIER EBHREENS k1% (10mH) 1m. 2K 2,000 0.18 50% 3,079 1,540
EEFEXR—YER AR—"V R EIEER B FEES Ty h—15F B ERERES M. 2KHE 2,000 0.16 50% 2,240 1,120
EEFER—YER AR—"YEER SRR EREES VI RR—IVIE(4m) 1m. 28K 1,000 0.17 50% 1,494 747
EEFEXR—YER AR—VER SRR WIEEENS F=ZZ21—r(3mE) 1M, 28R 1,500 1.63 5% 2,217 1,663
EEFEIR—YER AR—"YEER & ER BIHAEFEKS ¥k £m|. 2EHE 8,000 4.73 50% 125, 090 62, 545
EEFEXR—YER AR—ViER SRR BIHRAERE RS fE_FEREI5 2. 485HE 10, 000 1.58 50% 116, 523 58, 262
EESEAR—VE RR— R IR ST AR LR B L EERIR (AN = 200 1,001, 64 50% 1,002 2,001
EEFER—YER AR—"Y R ETER BEIHLEREE LGRS fE_FEREIs (SRRE) 1[g] 100 4,001. 64 50% 4,002 2,001
EEFEAR—VE XR— R IR ST AR LR B L3RR () = 50 1,001, 64 50% 1,002 2,001
HEEFEIR—YER AR—"Y R ETER BEIHAE FZR—r(6ME) 1M, 285 1,500 1.63 75% 2,211 1, 663
EEFER—YER AR—V R EIER B /NES| $¥EK15 2 B 4,000 0.96 50% 15, 360 7, 680
EEFER—YER AR—Y R EIER (P {EaYNES| T—=IL(KAN) 2 BRFE 250 2,658.11 50% 2,658 1,329
EEFER—YER AR—YViER SRR (7 {EaYNES| T—IU(Fi) 2 B 100 2,658. 11 50% 2,658 1,329
EEFEIR—YER AR—Y R SRR BAFAHISIUR F¥Eki5 1M, 2065 1,000 0. 37 50% 6, 189 3,095
EEFEXR—YER AR—V R EIEER BIFHAIT SR VI R—=IUE 1M, 28R 1,000 0.37 50% 6, 189 3,095
EEFER—YER AR—Y R SRR EHARAE e _EERTis (BH)) £m|. 48 20, 000 1.27 50% 105, 207 52,603
EEFZHR—YER AR—ViER SR EHARAE RE_EERTIZ(KA) 1ol 200 5,631.48 50% 5, 631 2,816
EESEAR—VE 2R R EIE AR B FERRS (BRE) 1@ 100 5,631.48 50% 5, 631 2,816
EEFER—YER AMR—"Y R SRR EHARAE R _EERE5 (i) 1[g] 100 5,631.48 50% 5, 631 2,816
EESEAR—VE R R— R IR AR ] 18 (EERLA) 8, 000 1,57 50% 57, 462 28, 731
HEEFEIR—YER AR—"Y R ETER EHARAE VI R—IU% £m|. 26EH 2,000 2.24 50% 27,722 13, 861
EEFER—YER AR—V R EIEEE EMARAE FZ2—M(8m) 1m. 25 1,500 1.63 5% 2,217 1,663
EEFER—YER AR—Y R SRR pNC YN ¥k £m|. 26EH 2,000 1.11 50% 11,928 5,964
CEFE ARV XR— R IR KEAE T (RN 2 B 250 50%| FgEER AR

EESER—VE 2R— R EIER KEAE T (T4 2 B 100 50%|BAE T FASE

EEFEXR—YER AR—YViER SRR pNCYNES FZ2d—r(4m) 1M, 28R 1,000 1.63 5% 2,217 1,663
EEFER—YER AR—Y R SRR RKEANE FZ2d—r(2m) 1M, 285 1,000 0.79 75% 1,074 806
EEFHEIR—YER AR—"ViER SR AR ILUAE F—2—N(2m) 1M, 28R 1,000 0.79 T5% 1,074 806
EEFER—YER AR—Y R EIEER RESFLE T_ZZI—I*(ZE) 1M, 285> 1,000 0.79 5% 1,074 806
EEFZER—YER AR—ViER SR AFT AR FZ2—r(2@E) 1M, 28R 1,000 0.79 T5% 1,074 806
EEFER—YER AR—Y R EIER /N N/NES TZ-Z2J—r(10m) 1M, 285 1,500 1.63 5% 2,217 1,663
EEFER—YER AR—"Y R EHER NGNS FZ2—r(2E) 1M, 285 1,000 0.79 75% 1,074 806
EEFEXR—YER AR—"ViER &R PR R—YE FZ2—r(6mE) 1m. 25 1,500 1.63 5% 2,217 1,663
EEFER—YER AR—Y R SRR FIRZHR—Y A E tyh—%>57—15(2m) 2 B 5,000 1.38 50% 19, 706 9, 853
EEFER—YER AR—"V R EIEEE PR R—YE Tty h—F>S 7 —15Em) 2 B 2,500 1.38 50% 11, 040 5,520
EEFER—YER AR—Y R SRR FIRZHR—Y A E 2T—kIN—=T (BN - KN TAREEE) |£H 500 1,477.48 5% 1,477 1,108
EEFER—YER AR—V R EIEER PR R—YE ZT—h =0 (BA-FH-TRBEEUNOE) |2 H 600 1,477.48 5% 1,477 1,108
EEFEIR—YER AR—Y R SRR FIRZR—Y N E 2T—kIN—=0 (BN -FH-TREEE) |£H 250 1,477.48 75% 1,477 1,108
EEFER—YER AR—ViER SR PR ZHR—Y A E Z7—h =0 (BA-FH-TRBEEUNOE) |2 H 300 1,477.48 5% 1,477 1,108
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ERADRMmETEER (DS FERE)

0 = HESR B OB EHHR 4 e Eri saEelns | EE ke
EEFER—YER AR—ViER SR =118 eV /NES| 2T—kIN—2(2mE-81)) £H 100, 000 1.75 75% 100, 450 75, 338
EEFEIR—YER AR—ViER SRR PR R—YE 2T—cNN—=2 (¥mE-81) £H 50, 000 1.75 5% 50, 225 37, 669
EEFER—YER AR—ViER SR HMEKEEE X427 )—F(£m) £HE1FEETI & 9,000 9.50 50% 28, 291 14,146
EEFER—YER AR—YVER SRR HWEREEE 7 )—F(£m) 2mH 1 BEETIE 5,800 9.50 50% 20, 805 10, 403
EESE AR — U G e e HEnERE PU—FE=(29%) SE 1 BEECCE 300 9.50 50% 2,712 1,386
EEFEXR—YER AR—ViER SRR Y=Y N=]: ) N—Z0= 18] (2BFRELAA) 400 566.12 5% 566 425
EEFERR— Y AR R EER REnERE ZEHE (2F) SE 1 BEECoE 2, 400 9.50 50% 6, 764 3,38
EEFEXR—YER AR—VER SRR =Y =] S -THEZ(2Mm) 1EAX—=KIL, IBEETIE 5 12.51 50% 13 6
EEFEIR—YER CEEBRIFEE CEEBRIFEE ABBRH(ELA - R A) 200 852.09 50% 852 426
EEFEXR—YER CEERIFEE CEERIFEE ABERIBEA-KA-YEH) 200 852.09 50% 852 426
EESE AR — U CCERNE R e AEEEH(BA- T 100 852. 09 50% 852 126
EEFER—YER CEBRIFEE CEERIFEE ABERL (A -Ft-tvh) 100 852.09 50% 852 426
EEFEIR—YER CEERIFEE CEEBRIFEE AEERH(EIR-KAN) 160 852.09 50% 852 426
EEFER—YER CEERIFEE CEEBRIFEE ABERHEfR- KA YH) 160 852.09 50% 852 426
EEFER—YER CEERIFEE CEERIFEE ABEREH (K- F13) 80 852.09 50% 852 426
EEFER—YER CEBRIFEE CEERIFEE AEERHEA-FHt-v k) 80 852.09 50% 852 426
EEFER—YER CEERIFEE CEERIFEE TSRIIILWENKAN) 500 1,559. 44 50% 1,559 780
EESE AR — Y CCERNE R T T5%5 T LBAAATYR) 150 1,559. 44 50% 1,559 780
EEFEXR—YER CEERIFEE CEERIFEE TSR LWEN - Fi) 150 1,559. 44 50% 1,559 780
EESE AR — U CCERNE R S T5%5DL (BN FH-EYR) 100 1,559. 44 50% 1,559 780
EEFZHR—YER CEBRIFEE CEERIFEE TSI LHE-KAN) 400 1,559. 44 50% 1,559 780
EEFER—YER CEEBRIFEE CEEBRIFEE TSR L(ER- KA V) 360 1,559. 44 50% 1,559 780
EEFER—YER CEERIFEE CEEBRIFEE TSR L (A Fi) 120 1,559. 44 50% 1, 559 780
EEFER—YER CEEBRIFEE CEEBRIFEE TSR L(ER-FiE-Ev) 80 1,559. 44 50% 1,559 780
(EREFEER REFREELETE Y — KiafrfEEut 25— BlfE= = TI] 700 12.51 50% 2,006 1,003
RN SRR — R — Alfr= ik 900 12.51 50% 2,675 1,337
PR SRR — SRR — Alfr= = 800 12.51 50% 2,340 1,170
RN R — R — REER= p= 900 12.51 50% 2,703 1,351
PR SRR — SRR — REEE= Tk 1,200 12.51 50% 3,603 1,802
(EREREER REFREEULE Y — KRRt 5 — BEEFH= ®IHE 1,100 12.51 50% 3,153 1,576
PR R RRIEA T 5 — SRR — LoUT—oa v =A T 700 12.51 50% 2,155 1,077
(EREREER KiafrfEEnt 25— KERERU Y — LoUI—23 =A Fi& 900 12.51 50% 2,873 1,436
RN SRR — SRR — LoUT—3 E=A = 800 12.51 50% 2,514 1,257
R BN RS — RS — LoUT—3%=B T 700 12.51 50% 2,154 1,077
RN SRR — SRR — LoUT—>av%=8 EA 900 12.51 50% 2,872 1,436
PR BN RS — RS — LoUT—>av%E8 = 800 12.51 50% 2,513 1,257
R EE RN R — R — BB p= 700 12,51 50% 2,136 1,068
PR R — SRR — BEIERE EA 900 12.51 50% 2, 848 1,424
(EREREDR REFREEAEE Y — REFREENLE Y — HEREE | 800 12.51 50% 2,492 1,246
RN R — R 5 — B1ag= = 300 12.51 50% 1,014 507
R BN R — R — Blag= ik 500 12,51 50% 1,353 676
PR R RRIEA 5 — R T 5 — B1ag= = 200 12.51 50% 1,184 592
(EREREER REFREEULE Y — KiafrfEEnt o5 — FR2RERE = TI] 600 12.51 50% 1,810 905
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= HESREHR BB Bl | SEESBEHA ke
R ERERED R T — R T — EoaEm= ik 300 12,51 50% 2,013 1,206
R RER R T — R — EoaEmE = 700 2,51 50% 2111 1,056
REERD R EEA 5 — R EE T — E3oE= p= 800 2,51 0 2493 247
RRER R 5 — R 5 — E3nEm= i 1,100 12,51 50% 3.3 662
e REE AR 5 — R — E3aTE = 1,000 2,51 50% 2,909 454
REER R T — R T — EAoEmE p= 1,000 12,51 50% 3169 1,585
R EE KRR 5 — R — EAagE E 1,400 12,51 50% 428 2113
(R EEED REFRERELE Y — KiafrfEEtE 5 — FARET ®HE 1,200 1 2. 51 50% 3, 697 1 ’ 849
(ERREESD KEFREELETE Y — KEFREELTE Y — FEOREE a1 1,000 1 2. 51 50% 3, 062 1 , 531
(R EEED AEFREREUEE Y — KiafrfEEt 25— EORERE Fi& 1,400 1 2. 51 509; 4, 083 2’ 042
R R 5 — SRR — T = 1,200 12,51 50% 3,573 1786
REERE R EE T — R T — HE= p— 200 2,51 0 a7 o3
R RER R T — R — B i 600 12,51 50% 79 898
(R EESD REFREELTE Y — KiafrfEEut 25— BEE ®IE 500 1 2. 51 5092 1 , 5T1 786
(R =D REFREEUE Y — REFREEULE Y — FIEEEE e E1I] 1,400 1 2. 51 50% 4, 289 2,144
R AR 5 — R — EEEE= g 1,000 2,51 50% 3,217 1,608
(R =D REFREEUE Y — REFREEUAE Y — EIEEEE ®HE 1,200 1 2. 51 50% 3, 753 1 , 876
(ERREESD KR EELTE Y — KEFREELTE Y — ERSHTHT—IU 2 FRFE] 100 1 266. 98 50% 1 , 267 ’ 633
(R =D BX Rt o5 — BX I RfEEut o5 — FIERE = TI] 500 ’ 1 2. 51 50% 1 , 364 682
R ER TR — | e 5 — BIEAT A 500 2,51 50% T 364 682
(R EEED BX) I RfEEut o5 — BX Rt o5 — FIERE F%B 500 1 2. 51 509; 1 ’ 364 682
R ERE TR R — | e 5 — BIEAT = 500 12,51 50% T 364 682
(R EEED RX Rt 5 — BXRfEEut o5 — F2ERTE = TI] 500 1 2. 51 50% 1 ’ 473 736
(R EESD RXIRERUtE Y — RXRERUtE Y — F2ERE F2A 500 1 2. 51 50% 1 ’ 473 736
(R EED BX Rt o5 — BX Rt o5 — F2ERT F%B 500 1 2. 51 50% 1 ’ 473 736
R ER R R — | e 5 — EoEas = 500 12,51 50% 473 736
R R REEL 5 — | e 5 — E3EAT E=— 500 2,51 50% e 736
(R EEED BiX Rt 5 — BX | REfEut o5 — FEIERE F2A 500 1 2. 51 50% 1 , 472 736
R EE R R 5 — | e 5 — EI3EAT %8 500 2,51 50% e 736
(R =D BX Rt o5 — BX I RiEfEut o5 — FIERE ®IHE 500 1 2. 51 50% 1 , 472 736
R TR R — | e 5 — EAEAT E=— 900 2,51 50% 2,563 1,292
(R EEED BX) Rt o5 — BX) Rt o5 — FAERTE FiEA 900 1 2. 51 509; 2’ 583 1 ’ 292
R ERE FEREEL s — | e 5 — EaEaE %8 900 12,51 50% 2,563 1,292
(R EEED BX) Rt o5 — BX Rt o5 — FAERTE ®IE 900 1 2. 51 509; 2’ 583 1 ’ 292
(R EESD RX R ERUtE Y — RX R ERtE Y — FEHERF e ETI] 1,700 1 2. 51 50% 4’ 589 2, 294
REERE RERRE L5 — | et 9— EoEaE THA 1,700 2,51 0 4 589 2290
R ER TR REEL 5 — | a5 — EoEas %8 1,700 2,51 50% 4 589 2290
R EE TR R — | e 5 — EoEaT = 1,700 2,51 50% 4 589 2290
(R EEED BX Rt o5 — BX Rt o5 — FOERE e = TI] 800 N . 01 50% 2, 888 1 , 444
R EE TR REEL 5 — | e 5 — BoEAT A 300 .01 50% 2,833 1424
(R EEED BX Rt o5 — BiX Rt o5 — FBOERE F%&B 800 N . 01 50% 2, 888 1 ’ 444
R FEREEL 5 — | e 5 — EoEAT = 800 .01 50% 2,833 1424
REERE RERRE L5 — | et — BTEAS i 800 11.01 50% 2,992 1,49
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0 = HESR B OB EHHR 4 e Eri saEelns | EE ke
(EREREER BX) Rt o5 — BXRfEEut o5 — FTERE FiEA 800 11. 01 50% 2,992 1,496
(R EEED RXRERUtE Y — BX Rt 5 — FTERE F&B 800 11. 01 50% 2,992 1,496
(EREREER BX) Rt o5 — BXRfEEut o5 — BTERE | 800 11. 01 50% 2,992 1,496
(R EERD BX Rt o5 — BX Rt 5 — HREE e ETI] 3,200 3.34 50% 7,653 3, 826
(R EED BX/RERULt 5 — BXRERUt 5 — N FEA 3,200 3.34 50% 7,653 3, 826
(EREEDR BiX | RiEfEut 5 — BX | RiEfEut o5 — N F%B 3,200 3.34 50% 7,653 3, 826
RN FRRRE L5 — | et o— hE= = 3,200 3.3 50% 7,653 3,826
(EREREER BiX Rt o5 — X {RERUtE 5 — T—IVL(KAN) 1BFfE 200 1,266.98 50% 1,267 633
(ERREESD BX/IRERUtEY— X {REEtE 5 — T—=IU(F) 1B 70 1,266.98 50% 1,267 633
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